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ATA  DA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  DE
PLANEJAMENTO  DE  ESTUDOS
PRELIMINARES  PARA  CONTRATAÇÃO  DE
SERVIÇOS  DE  REPROGRAFIA  PARA  O
CAMPUS RIO POMBA, REALIZADA EM  12 DE
AGOSTO DE 2019.

PAUTAS:

1. Definição do Presidente;
2. Assuntos Gerais.

Aos doze dias do mês de agosto de 2019, às oitp horas, na sala de
reunião  do  Prédio  Administrativo,  localizado  na  Avenida  Dr.  José
Sebastião  da  Paixão,  s/n,  Bairro  Lindo  Vale,  Rio  Pomba,  MG,
reuniram-se os  membros João Paulo  Campolina Lamas,  Douglas
Domiciniano Corrêa Neto Cunha, Nara Soares Costa e  Leonardo
Vidigal Milagres. João Paulo iniciou a reunião explanando sobre a
elaboração  do  estudo  preliminar  para  contratação  de  serviços,
apresentou  um modelo  já  realizado,  destacando  os  pontos  mais
relevantes, termo de referência, orçamentos, base legal atualizada,
Instrução Normativa, colocou o modelo à disposição para ajudar na
elaboração  da  contratação  da  Reprografia.  Solicitou  que  fosse
definido a escolha do presidente da Comissão para coordenar os
trabalhos, e perguntou aos membros presentes se alguém poderia
ser o Presidente, ninguém se manifestou favorável, justificando os
motivos. Leonardo expõe sua opinião de que o diretor deveria ter
indicado o presidente na confecção da Portaria da Comissão, e que
o coerente é o presidente ser do Setor demandante do serviço a ser
contratado.  Leonardo  sugere que  fosse  estudado outra  forma de
contratação  deste  serviço,  o  da  cessão  do  espaço,  ao  invés  da
contratação do serviço, e para tal seria necessário o levantamento
dos dados especialmente em relação as bolsas de xerox dos alunos
e  a  utilização  dos  professores.  Nara  se  dispõe  a  fazer  o
levantamento destes dados para a próxima reunião. Douglas afirma
que  dará  todo  o  suporte  técnico,  e  que  vai  ver  melhor  com  o
Fabiano as implicações desta forma de cessão do espaço e outras
que  surgirem.  João  Paulo  ressalta  a  importância  deste  estudos
preliminares,  que é justamente estas ideias de mudanças,  que o
estudo  é  justamente  para  isto,  sempre  olhando  o melhor  para  a
Instituição. Pediu que os membros levantassem as informações das
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formas  de  contratação,  orçamentos  do  painel  de  controle,  para
trazer  na  próxima  reunião.  Sugere  que  a  próxima  reunião  seja
realizada no dia quinze de agosto, às oito horas, todos concordam e
solicita  que  seja  visto  com  todos  os  membros  para  estarem
presentes. Fica definido como pauta da próxima reunião, calendário
de  reuniões,  definição  do  presidente  e  formas  de  contratação.
Agradece a participação de todos. Nada mais, encerrou a presente
reunião. Rio Pomba, 12 de agosto de 2019.

Nome Assinatura

João Paulo Campolina Lamas

Douglas Domiciniano Corrêa Neto Cunha

Leonardo Vidigal Milagres

Nara Soares Costa
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